

員福會遊桃園八德 體驗永續與文化傳承

學校要聞

【本報訊】員工福利委員會為鼓勵大家走出戶外，親近大自然，將永續融入生活中及了解傳統文化，10月27日舉辦「布藝YOUNG桃園八德永續一日遊」活動，40位教職員及退休同仁參與。

一行人首先前往桃園八德的布藝YOUNG修惜站，了解現在的快時尚產業，讓紡織業成為僅次化學品的汙染大戶，對環境造成負擔，大家在這裡使用回收的牛仔布料縫製零錢包，讓資源可再被利用，除了親手製作的成就感，也能為環保和永續盡一份力。

接著前往八德埤塘生態公園及大湳森林公園，可近距離觀察公園中的紅面番鴨、白天鵝和錦鯉等動物，欣賞綠草如茵的景色，放鬆身心靈；最後前往八塊厝民俗藝術村，園區中收藏各式閩南文化展品，如：宗教神像、布袋戲、歌仔戲和美食等民俗技藝與文化面向的內容，還觀賞了以閩南話進行的答喙鼓（相聲）比賽，讓大家更深入了解臺灣傳統文化，意識到文化遺產需要大家的保護與傳承。

俄文系副教授鄭盈盈表示，感謝員福會舉辦充實且愉快的桃園一日遊，「不僅讓我享受美好的時光，更讓我深刻體會永續發展和文化傳承的重要性，每一站的參觀都充滿教育性和啟發性，讓大家能夠更加珍惜環境和文化遺產。」



淡江時報

